Гости Налуги

## мир поэзии, ИУЗЫКИ И ДОБРА

Воронцова и Игорь Егиков ия Ленина. В школе № 12 Ирина Во выступали в день рождения

Первыми зрителями бы младшие ребята. AKтовый зал светлел празд-ничными белыми бантами и белыми фартучка-ми девочек. Шумная публика вертелась, кру-тилась в нетерпении, по-ка на сцене не появикруне ка на сцене не появи-лась артистка в длин-ном платье и за пианино не сел артист. В ответ на их приветствие ребя-та с удовольствием про-скандировали: «Здра-а-вствуйте!» И этолне дисциплинированно при-готовились «просвещать-«просвещатьготовились ся»: концерт входил в школьный лекторий. Но встреча оказалась явно интереснее, чем они ожи-дали. Потому что, во-первых, Ирина Николадали. первых, Ирина евна представила компози евна HM «живого» композ музыку которого слышали по тел композитора, слышали по телевидению, радио, в мульт-фильмах. А во-вторых, сообщила, что она и Игорь Андреевич тольназад, ко что, неделю наза вернулись из Америки фестиваля советского фестиваля советского искусства (лично их при-гласила директор Бостон-ской оперы Сара Ков-дуэлл) и обязательно расскажут ребятам о своих впечатлениях, а также ответят на все их вопросы.

и встреча началась. (Их было девятнадцать в школах Калуги). Как пролог к концерту, Ирина спела «Вежливую песенку» на ан-глийском языке. Ребята попросили ее спеть аме-риканские песии, по Ирина учила немецкий, а за чуть более месячное пребывание в Америке выучила липе ное преобрание в имерике выучила лишь не-сколько фраз. Их-то она а произнесла. Пожалуй, и певица, и композитор на этот раз больше го-ворили, чем пели и итпели и музыворили, чем пели и иг-рали. Правда, музы-кальная часть встречи разъная часть была очень интереснои. Пети узнавали знакомые песни, полпевали Прине, а она прекрасно держала педагогическую ниребята действипросвещались музыку **УЧИЛИСЬ** через чувствовать характер, чувствовать настроение, видеть кар-тинку. Особенно по лу-прищелся «Музыкальный зверинец».

Ну, а что касалось части, «разговорной» мадую встречу в шко-можно было бы про-лжать, по крайней ре, несколько каждую должать, мере, несколько часов. Лес поднятых рук! Ири-на и Игорь только не-давно отвечали букваль-но на тысячи вопросов в школах, колледжах, университете в Бостоне, в городах штата Массаниверсы, городах штат, усетс (США), а теперусетс удовлетворить удовлеткой речусетс (С удовлет калужской ре-есть дети, интерес кал интерес кал и вопросы задавали и вполне кие: и внолне сервез и смешные, наив-В Америке спраши-как это русские т: всю жизнь в шунаиврусские вали. х, шапках, валенках! на полавоп жнву подаренных ветским

ках почти все наши ма изобразили с к (по ассоциации лами русскими це Маленький же церквями) калужания пытался дознаться, что же едят дети в Америке. И тоже, кстати, интересовался, какие там, в Америке, дома, есть ли небольшие или только небоскребы?

Сегодня, ког, глся взаимный пулся взаимный интерес американского и совет-ского народов друг к другу, интернациональный интерес детей покогда ный интерес детей по-нятен и желателен. Им вместе строить жизнь на нашей планете, обере-гать ее от войн и бел. Надо сказать, Ирина Во-ронцова и Игорь Еги-ков внесли свою малень-кую, но добрую долю в укрепление этой боль-шой и желанной друже бы

Но только не метэд взрослым тоже было очень интересно встрес московскими . И вот они в гостями, редакции газеты «Зна-мя». И снова встре-ча делится на две части: музыкальную ворную. И с разго снова взаимзаинтересованность, вопросы, ответы. Естест венно, для взрослой венно, для взрослой аудитории у артистов

музыкальная про-

иная му грамма. Московские гости вто рой раз в Калуге по приглашению нашей филармонии. И встреча с журналикскими журнали-и у них тоже вто-Первая сразу зарая. помнилась понравиоригинальностью этого маленького TBOPческого (и се: Ирина и Игорь семейного: Прина и Игорь супру-ги) коллектива «Двое и песня». На этот раз ка-лужским журналистам московские артисты по-дарили свою только что вышедшую новую пла-стинку. Некоторые из это дарили свою только что вышелшую новую пла-стинку. Некоторые из за-писанных на ней про-извеления прозвучали прозвучали сцены пресс-клуба редакции — прежде все-го созданные на стихи работавшего в Калуге на сти. в Калуге

поэта Булата Окуджавы. Ha конверте пластинесть обращение K слушателям ра Микаэл композитора Микаэла гарпыс. диева. Он так пишет об артистах: «Два челове-ка, подлинных едино-мышленника, не стреика, не броскости, эк-Все K стравагантности. главной задаподчинено раскрытию реннего тонкого понима-ния мира. Мира роман-тического. Возвышеннотического, возвышенно-го, хотя и не закрытого для юмора и шутки. Если вам захочется войти в мир поэзии и тонкой задуматься прошлом и булущем, улыбнуться воспомина-нию, пластинка вам по-может настроиться на эмоциональную такую

волн∨>.

лну». Все так и было. Р. СМИРНОВА. И. Воронцова и И.

